



# Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 17-06-2015  
Σελίδα: 2,18 (1 από 2)  
Μέγεθος: 189 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: CORALLIA

## **Eurobank - Corallia Καινοτομία**

Με 26 νέες, καινοτόμες ομάδες ξεκινά ο 3ος κύκλος του προγράμματος egg - enterogrowo της Eurobank, το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με τη μονάδα Corallia. Οι 26 προκρινθείσες ομάδες θα εγκατασταθούν για έναν ολόκληρο χρόνο στις εγκαταστάσεις του πλέον επιτυχημένου επιχειρηματικού «επιταχυντή» στην Ελλάδα, με στόχο να μετατρέψουν τις καινοτόμες ιδέες τους σε βιώσιμες επιχειρήσεις. **(ΣΕΛ. 18)**

[SID:9526693]

**[Eurobank]** Με 26 καινοτόμες ομάδες αρχίζει ο τρίτος κύκλος του προγράμματος

## Διπλάσιες υποψηφιότητες για το egg

Με 26 νέες, καινοτόμες ομάδες ξεκινά ο 3ος κύκλος του Προγράμματος egg - entegrowogo της Eurobank, το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με τη μονάδα **Corallia**. Οι 26 προκριθείσες ομάδες θα εγκατασταθούν για έναν ολόκληρο χρόνο στις εγκαταστάσεις του πλέον επιτυχημένου επιχειρηματικού «επιταχυντή» στην Ελλάδα, με στόχο να μετατρέψουν τις καινοτόμες ιδέες τους σε βιώσιμες επιχειρήσεις.

Ο κύκλος αυτός του Προγράμματος συγκέντρωσε διπλάσιο αριθμό υποψηφιοτήτων σε σχέση με τον προηγούμενο κύκλο, φθάνοντας συνολικά τις 320 αιτήσεις και τα επιχειρη-

ματικά σχέδια καλύπτουν ευρύ φάσμα τομέων της οικονομίας, όπως οι Τεχνολογίες και Εφαρμογές Πληροφορικής και Επικοινωνιών, οι Υπηρεσίες Υγείας, ο Τουρισμός, η Φιλοξενία και η Εστίαση, ο κλάδος των Τροφίμων και Ποτών, η Δημιουργική και Πολιτιστική Βιομηχανία, το Χονδρικό και Λιανικό Εμπόριο, η Ενέργεια και οι Ανανεώσιμες Πηγές.

Για έναν χρόνο οι 26 συμμετέχουσες ομάδες του 3ου κύκλου θα έχουν στη διάθεσή τους ολοκληρωμένο πλαίσιο επιχειρηματικής επώασης (incubation), επιτάχυνσης (acceleration) και συνεργασίας (co-working). Σε αυτό περιλαμβάνεται μια σει-

ρά από υποστηρικτικές δράσεις και εργαλεία, όπως είναι η συμβουλευτική καθοδήγηση (mentoring) από διακεκριμένους και καταξιωμένους επαγγελματίες με επιχειρηματικό υπόβαθρο από ποικίλους κλάδους της οικονομίας και της επιστήμης, κτηριακή υποδομή με πλήρως λειτουργικούς και άρτια εξοπλισμένους συνεργατικούς γραφειακούς χώρους και υποστηρικτικές υπηρεσίες «μίας στάσης» (one-stop-shop) για όλα τα καιρία θέματα εκκίνησης και λειτουργίας της κάθε ομάδας.

Επιπλέον, θα λάβουν επιχειρηματική κατάρτιση σε θεματικές κρίσιμες για μια επιτυχημένη επιχειρηματική λειτουργ-

για μέσω ενός προκαθορισμένου τρίμηνου εντατικού προγράμματος εκπαίδευσης με πρακτικό χαρακτήρα (business bootcamp) που στόχο έχει να εφοδιάσει τους συμμετέχοντες με τα απαραίτητα γνωστικά εργαλεία για τη μετέπειτα σταδιοδρομία τους ως νέοι επιχειρηματίες. Τέλος, μια από τις βασικές παροχές του Προγράμματος είναι η πρόσβαση σε χρηματοοικονομικά εργαλεία και επιχειρηματική δικτύωση για τη στήριξη της επιχειρηματικής λειτουργίας και ανάπτυξης νέων ομάδων και την ενίσχυση της βιωσιμότητάς τους κατά τα στάδια «εκκόλαψης» του Προγράμματος. [SID:9526772]